fraon ota «Ma atwkn Hpotvronoi »

Ay zmm Egappoopivov Manpotikdv kar ®uvcikdy Emotnuov

Abdoxov: 1. Kapagvring

:‘ o Oépa 1° (@) Na eluyloTOMOMOETE T0 GLVAPTNCIUKO

| 1
e 0= [ (107> 03030 +552 Oht - pe mEpOpIopodS  H0)=0, Hay=1. () Na
0
1
EMUYIOTOMOMOETE  TO  GUVAPTNGLUKD J(y)= j (]Oyz(t)— y(z)y(r)+5j:2(t))dt pe
0

{ |
REPIOPIOUOVG 1(0) =0, y(1)=1 KoL [y)dr=1. (2 povasec)
0

Ofpa 2°: (@) No dboete 116 e€i6hoeic poric eVOC OGLUTIEGTOV PEVCTOD PE UNOEVIKO
EMOOE o€ £va ywpio Q< R* (ayvofiate v emidopaon g Papvnrag). (B) Na deifete
Om av vrapyer Aelo TpoypaTiky CLVAPTNON @(r,x,y,z) YO TNV OTOi0. 1oYVEL V =V,
6mov ¥ eivon 1o Sivoopa g TOX0TNTOG TOV PEVGTOV, TOTE 1YHOVV Ol EEIGMGELS

Ag=0 Kai V[¢,+%|V¢[2+£)=o. (v) No dciéete 6T av vmdpyet Aeio mpaypoTikn
P
SUVAPTNON ¢(t,x,,2) Y10, TNV Omoie 16XVl ¥V =V, 6mOv ¥ givol 0 dibvoopua ™mg
B TOYOTNTAG TOV PEVGTOD, TOTE VLWAPYEL GUVAPTNOM h(r) YO TV OTOiN woydel OTL

4, +%|V¢]2 +§ = (1) . (@edpnpo Bernoulli-3 povadec)

Oipo 3°: Botw n dragopn) e&iowon jir) + y(1)+ 4 > (6)+6(c + £2) 1 (1) = 0, 6TOV &> 0
eivar pia oTa0epd. (a) Na deiete ot n ocLVAPTNON

H(@)= -;— () +% PO+ey' O+(c+2°)y°@)  evn  otabep. (B) Na Séocte ™m

oéyyion 1 tCews me Ao pe apyiki cuvBikn p(0)=1, $(0)=0 pe T pEBOdO
ncare-Lindstedt (xpnoyomorote TOVG TOTOVG

0s(x), cos’(x)= % cos(3x) +% cos(x) ). (3 povadeg)




